

MINISTERSTVO FINANCÍ

odbor Vnější vztahy a komunikace

PID: MFCRFXEUVJ
Č. j.: MF-12775/2025/74-4

Praha 17. 3. 2025

Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní,

Ministerstvu financí byla dne 2. března 2025 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:

Dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, se na Vás obracím s dotazem týkajícím se informačních systémů pro státní správu v oblasti hazardních her. Podle veřejně dostupných informací měl být starý IS SDSL nahrazen nový IS AISG, stále však nacházím zmínky o využívání systému SDLS v určitém rozsahu.

Žádám proto o sdělení následujících informací:

- 1. Je systém AISG aktuálně v plném provozu, a pokud ano, od kdy?*
- 2. V jakém rozsahu je případně stále využíván systém SDLS?*
- 3. Existuje plán na úplné ukončení provozu SDLS a jeho plnou náhradu systémem AISG?*

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující.

Co se týče bodu 1. Vaší žádosti, Ministerstvo financí konstatuje, že systém AISG se dělí na několik na sobě nezávislých a samostatně fungujících částí, přičemž každá z nich se zaměřuje na jiné účely. Od roku 2019 je v provozu Analytický modul AISG, který slouží pro účely výkaznictví herních a finančních dat, a od roku 2020 je v provozu Dozorová část AISG, v rámci které se především zabezpečuje Rejstřík fyzických osob vyloučených z účasti na hazardních hrách a ověřování osob účastnících se hazardních her.

Pro úplnost Ministerstvo financí dodává, že aktuálně probíhají přípravné práce na dobudování Správní části AISG, která následně v rámci aktivního provozu nahradí systém SDSL (Ve Vaší žádosti uveden systém chybně jako SDLS).

Co se týče bodu 2. Vaší žádosti, Ministerstvo financí uvádí, že systém SDSL se stále využívá např. pro evidenci základních povolení, povolovací řízení v případě povolení k umístění herního prostoru, ohlášení hazardní hry, dozorové činnosti, poskytování informací a statistických výstupů. Z údajů v systému SDSL se rovněž vychází v rámci určení podílu jednotlivých obcí na části celostátního hrubého výnosu daně z technických her aj.

Systém SDSL spolu s Analytickým modulem AISG a Dozorovou částí AISG jsou tedy součástí systému, který zajišťuje informační podporu pro správu agend podle zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, v platném znění, pro Ministerstvo financí a další orgány.

Co se týče bodu 3. Vaší žádosti, Ministerstvo financí uvádí, že dokončením Správní části systému AISG dojde k ukončení aktivního provozu systému SDSL pro účely podpory agend zákona č. 186/2016 Sb. To však neznamená absolutní ukončení využívání systému SDSL ze strany Ministerstva financí a dalších orgánů. Tento systém bude nadále po neomezenou dobu využíván jako pasivní zdroj dat (archiv) o povoleních a zdroj dalších souvisejících informací, a to i podle dřívější právní úpravy (zrušený zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách).

S pozdravem